47 b A

2 .1 RAARGRIRA............... T18 "
2 . 2 B . T18 R
2.3 HFB...o.o.oiiiiiiia. T18 -
2.4 ARMEON ... ... T18 =}
2« B BRI cowennn s 5w s T19 A
2w B KA ¢ vammnmes 5 2 v cmmeves T20~T21 R
2 o T BRBPR. ..cvovmnsss s T20 R
2. 8 H_ EzE PEIASL .......... T22 -1
2 v F PHPE s vovensns & s 5 cevemes & T22~T23 AR
2 .10 #H B AEHRE......... T24 -1
2 o 11 SRS R T M o cunevvmni oo v e T24 =1




TRAMEC

2.1 MRIBEREREA
pu]
] = 5] “Z b 1E
= A g P iE ES 7] a5 3
17 it 1E B i® = iz & B 3
#h n R B ned 5 B £ =] 4
Z A 112 B 10 P.A.M. B3 FLD Cw C.S
7 |
f2 |,
12 180
i 225
£ A
i W 181;)0 f: B3 —
[&] 125 N v AT
5= = s in=5+250 | 71+200 v = m
e B “ |
s FLD
78 80
100
B e éﬂ
180
200
7A
2.2 %

« PATEEHEY o BEERR - B R -
o P A A IR ¢ AR AR A o BEBR AR AR S
TH2456% : EN GIL200 UNIEN1561 (71-180)
EREESELS ¢ EN GIS400-15U UNI EN1563 (200-225)
AN EBRISNER LA R » CACRRERI M -
ERAEFT AN LIERTNL » SR LEEENL -
B — g 22 AR B G SR P SR v A -
B F 16NICrd > 18NiCrMoSEZ20MnCrS UNI EN 1008418 K BB L TR - DIN3OG2RH RS

6
« (Al B RIS FRURTERTEED L - fERR S WATFREAEREIR SRR ZIE R miohE,
& VAT HR AR

- 2L RY (AU IEEORIZUE) » AIfEAH 2 et A - ik 4R aCE - 12
fruia SR Z DEMEAT R e de -
« BOERRHE o YRR o RS R N L ERALSOI0MEHR -

2.3 WM E

BRI T RIS 1 - /2 za | 28 | z.c

ST IR I AR - ] N } T ‘
2.4 FEREM (D)

| L

‘ Z.A ‘ 10-16 | Z.B ‘ 16-20 I Z.C ‘ 20-25




v

2.5 BIDRER

N1=1400 ZF ZA N1-1400 ZE ZA
Z [in ] it [nz|T2[PI[FSTIEC|Tau[ P | | Z [in [ it [nz| Tz] PI[FSTIEC| Tam| P
rpm | Nm | kW Nm | kW pm || Nm | kW Nm | kW
5 5.09 275 270 | 8.0 5 5.09 275 2350 | 69.8
TIA | 63 6.10 230 210 | 5.2 140A | 6.3 6.10 230 2150 | 53.3
8 7.88 177 180 | 35 8 7.88 177 2100 | 40.2
10 | 1020 | 137 | 119 [ 1.8 | 43 510 | 7.7 10 | 1020 | 137 || 1454 | 22 | 28 4000 | 60.5
1251 1298 | 108 [ 151 | 1.8 | 3.8 570 | 6.8 125 | 1298 | 108 | 1851 | 22 | 24 %0 4500 | 535
16 | 1556 | 90 | 181 | 1.8 | 35 630 | 63 16 | 1556 | 90 | 2218| 22 [ 22 | 45, |l 4900 | 486
2 20.36 690 1238 | 1.8 | 29 71 700 | 53 20 20.36 69 [ 2903 | 22 1.9 112 5500 | 41.7
80B | 25 | 2440 | 57 |285 |18 |25 | 80 | 700 | 44 | | 160B ;55 g‘jgg j; ﬁ;g g; ]g 132 gggg g‘;g
90 ! { i 160 i
el 905 | 45 |9 |1 |17 | 90 | 0| 31 AEAH bl
50 4812 29 468 | 15 | 14 50 | 17 50 48.12 29 (3430 1 1.3 4300 | 13.8
63 6223 22 | 424 | 14 12 520 13 63 62.23 22 (14300 N1 1.0 4300 | 11.0
50 52'51 27 1600 1'3 1'1 560 2'0 50 51.93 27 3031 92 | 1.7 5130 | 156
6 62I91 22 | 599 1'5 1'1 680 1'7 63 62.22 23 13631 92 | 15 80 5350 | 136
o | 8008 |17 |9 11 |13 | g3 | 710 | 14 oo | ey [ 14 |soe0| 02 | 4 | 2 | 50| 52
160C ' | 4p | 100 :
goc | 100 | 10552 f 13 736 | 14 | 1.0 | 71 f 740 | 11 125 | 12422 | 11 [5800| 75 | 1.0 | 442 | 5800 | 75
125 | 12643 | 11 | 740 | 09 | 1.0 80 740 | 0.90 160 | 15810 | 9 |5470| 55 | 1.0 | 132 | 5470 | 55
160 | 160.91 9 |[561 |055] 12 | %0 680 | 0.70 200 | 20446 | 7 5188 | 4 1.1 5600 | 4.3
200 | 208.11 7 || 700 055 | 1.0 700 | 0.55 250 | 24499 | 6 [ 4663| 3 12 5760 | 37
250 | 24936 | 6 | 585 | 037 | 1.2 720 | 048 180A | 5 509 | 275 4800 | 142.5
5 5.00 275 530 | 175 8 8.10 173 || 1155 | 22 | 44 5100 | 97.2
90A | 6.3 6.10 230 480 | 119 10 1038 | 135 || 1480 | 22 | 38 80 || 5650 | 84.0
8 7.88 177 360 | 6.9 125 | 1254 | 112 | 1787 22 | 35 90 | 6200 | 763
10 | 1020 | 137 | 364 | 55 | 29 1050 [ 169 | | 4gqp | 16 | 1617 | 87 |2305| 22 | 20 | 112 f 6750 | 644
125 | 1298 | 108 | 462 | 55 | 25 1150 | 137 20 | 2073 | 68 | 2955 22 | 25 160 7300 | 544
16 | 1556 | 90 [ 554 | 55 | 23 1280 | 12.7 25 | 2503 | 56 || 3569 | 22 | 21 180 7450 | 45.9
20 20.36 60 723 | 55 2 ;EJ 1420 | 10.8 35| 3105 45 [ 4427 22 | 1.7 7550 | 37.5
100B | 25 24.40 57 [ 875 | 55 16 90 1420 | 9.0 40 35.07 40 | 5000 | 22 1.5 7550 | 33.2
M5 | 3105 45 (1110 | 5.5 12 | 100 1290 | 64 50 52.85 26 3085 9.2 | 24 7530 | 223
50 48.12 29 | o3 3 11 1060 | 34 80 76.48 18 [ 4484 | 92 | 1.7 90 7700 | 15.9
63 | 6223 [ 22 [8e7 |22 | 12 CATH L e s S Bl oved el (Bl TN el
50 5193 27 || 593 | 18 | 22 1300 | 4.0 ; : ; 112 :
i | pes | 5 Lo s | 5 o | 34 160 | 158.10 | 9 [7265| 75 | 1.1 | 435 | 7830 | 81
. 4 : : 200 | 197.46 T ||6890| 55 | 11 7870 | 63
80 | 1849 | 18 JO0R(| A8 | 46 | ., ] 490 ) 23 250 | 24499 | 6 7960 55 | 1.0 7960 | 55
125 12422 | 11 (1418 (1.8 | 10 | oo [ 1480 | 19 10 | 1000 | 140 | 1945| 30 | 42 8200 | 127
160 | 15840 | 9 {1103 | 14 | 12 1360 | 14 125 | 1220 | 114 |2089| 30 | 38 | 132 f o000 | 113
200 | 20446 | 7 (1400 [ 14 | 1.0 1400 | 1.1 200B | 16 | 1663 | 84 |3233| 30 | 30 | 4oq | 9800 | 908
250 | 244.99 6 [1399] 09 | 1.0 1440 | 0.9 20 19.97 70 || 3883 30 | 27 200 10600 | 81.9
5 5.00 5.00 | 275 1200 | 35.6 25 2453 57 (4769 30 | 23 11000 | 69.2
112A | 6.3 630 |6.10 | 230 1150 | 285 3.5 | 30.04 47 15839 | 30 | 1.8 10700 | 55.0
8 800 |[7.88 | 177 780 | 14.9 40 4241 33 (15919 22 | 1.8 10900 | 40.5
10 1020 137 [ 608 | 92 | 35 2100 | 31.8 50 5093 | 27 | 7108 | 22 | 1.5 | 100 | 11000 | 34.1
125 | 1298 |108 | 774 | 9.2 | 30 2300 | 27.3 63 | 6255 | 22 (8730 22 | 1.3 | 12 | 11350 | 28.6
16 | 1556 | 90 [a27 | 92 | 27 2500 | 24.8 200C | 80 | 7659 | 18 [10690| 22 | 1.0 | 132 |l 11050 | 22.7
20 20.36 69 [1214 | 92 | 23 gg 2850 | 216 100 | 101.68 | 14 ||11200| 185 1.0 :}gg 11200 | 18.5
1258 | 25 24.40 57 [1455 | 92 | 20 | 100 2850 | 18.0 125 | 12487 | 11 11500 15 | 1.0 11500 | 15.0
35 | 3105 | 45 [1851 | 92 | 14 | 112 | 2550 | 127 160 | 15291 | 9 J10671) 11 | 1.0 11200 | 11.6
40 | 3721 | 38 [2218| 92 | 11 | 132 [ 2350 [ 08 | L 229A 1 5 | 482 |29 8600 | 270
50 | 4812 | 29 2250 | 7.5 [ 10 2250 | 75 EEEHEEINR
63 | 6223 22 [2218 | 55 | 1.0 2250 | 56
50 5193 27 (1810 55 | 15 2650 | 8.0
63 62.22 23 [2124 | 55 | 1.3 2760 | 7.0
80 79.19 18 2714 | 55 | 1.0 71 2880 | 5.7
125C 100 | 10367 | 14 2631 | 4 | 11 80 | 3000 | 46
125 | 12422 | 11 (2364 [ 3 |13 | 90 f 3000 | 38
160 | 158.10 9 |2206 | 22 | 1.2 100 2720 | 27
200 | 20446 | 7 [2800 | 22 | 10 | 112 | 2800 | 22
250 | 24499 6 [2798 | 1.8 | 1.0 2880 | 1.9

*



140 180
38 48
d1 M8 | M8 | M8 | M10 M1z Mi16
M1 | 215| 27 | 31 | 41 515 64
N1 6 8 8 | 10 | 14 | 18
_ 80 | 100 | 125 | 160 180 | 200
D1h6 19 | 24 | 28 | 38 | 38 | 48
 d1 M8 | M8 | M8 | M10  M10  M12
M1  215]| 27 | 31 | 41 41 | 515
| Nd | 6 | 8 8 10 | 10 | 14
80 | 100 | 125 | 160 180 200
Dih6 14 | 19 | 24 | 28 | 28 | 38 |
di M6 | M8 | M8 | M8 M8 M10
M1 16 | 215 27 | 31 | 31 | 41
N1 5 6 8 8 8 | 10

71 90 12 140 180 225

c2 15 130 155 180 220 300
D2H7 | 24 [28] 32 [30 35|42 (40|45 55|50 70 [ 60 | 100 | 90
M2 27.3/31.3/35.3|33.3 38.3|145.3 43.3|48.8 59.3|53.8 74.9| 64.4 |106.4| 954
N2 | 8 |8 /10|8[10[12 (12|14 16|14 20|18 | 28 | 25
22 — [87[87/84[ 11 [11[11 ] 11.9 154[159] 20 | -

ZA..B-ZF..B-ZA...C - :

80 100 125 160 180 200

~c2 130 155 180 | 220 260 300
D2H7 32 |30[35 42 40[45 55|50 70 | 60 | 90 | 80 | 100 | 90
M2  35.3]33.338.3/45.3 43.3/48.6 59.3/53.6/74.9| 64.4|95.4 854106.4/ 954
N2 10 |8 10|12 [12[14 16 |14 20|18 |25 22| 28 |25
Z2 87(87/84 11 11[11 119 [154[15.9/18.8/18.9] 20 | -

*

D2

Z2




TRAMEC

26 R ~t B
71 90 112 | 140 | 180 | 225 80 100 125 | 160 | 180 | 200
A 142 180 224 | 280 | 360 | 450 160 200 250 | 320 | 360 | 400
~ a | 102 134 166 | 209 | 2725 | 344 82 102 127 | 1625 | 185 | 204
at = 106 134 169 | 217 | 207 | 2775
B 112 127 150 175 | 215 | 290 127 150 175 | 215 | 255 | 290
b 90 104 125 145 180 | 240 104 125 145 | 180 | 210 | 240
c2 115 130 155 180 | 220 | 300 130 | 155 180 | 220 | 260 | 300
D2H7 24 |28 32 |30|35| 42 |40|45| 55 50| 70 60| 100 | 32 30|35 42 |40 45| 55 |50 | 70 | 60 | 90 100
E 206 262 326 407 | 5225 | 654 306 384 479 | 6095 | 652 | 766.5
e 38 52 64 82 10 | 140 42 52 67 20 100 115
F 9 11 13 15 17 21 1 13 15 17 19 21
~ f  M8x13  M10x16 | M12x19 | M14x21|M16x25 M18x30| M10x16 M12x19 | M14x22 | M16x25 | M18x35 | M18x30
G 122 156 194 244 | 320 | 400 135 170 214 | 280 | 310 | 350
g 61 775 97 122 160 | 200 67.5 85 107 | 140 155 | 175
H 71 90 112 140 180 | 225 80 100 125 | 160 180 | 200
T H1 — 35 36 43 58 58 73
H2 — 80 100 125 | 160 160 | 200
i 125 159.5 199 249 | 3225 | 404 2135 269 336 | 4295 | 447 | 5415
[¢) 64 82 102 127 | 1625 | 204 146 184 229 | 2895 | 312 | 366.5
o1 = 191 248 311 | 3915 | 414 | 4935
z 9 11 13 | 15 | 17 | 25 11 13 15 17 22 25
ZA..A ZA..B ZA...C
71 | 90 | 112 | 140 | 180 225 | 100 | 125 | 160 = 180 200 80 100 | 125 | 160 | 180 200
Dih6 19 | 24 | 28 | 38 | 48 60 19 | 24 | 28 | 38 | 38 | 48 14 19 | 24 | 28 | 28 | 38
s 105 |127.5| 150 | 190 | 230 260 105 127.5| 150 | 190 | 210 230 95 117.5| 140 | 170 | 190 230
u 65 | 775 | 90 | 110 | 150 | 150 65 | 77.5| 90 | 110 | 130 | 150 65 | 77.5| 90 | 110 | 130 | 150
v 40 50 60 so 80 110 40 | 50 so 80 | 80 ao 30 40 50 60 | 60 ao
115 305 104 210 | 114 | 165 | 125 | 180
80!90 80}’90100!112 301901001112 132 | 90 1001112 132 [160/180/80/90 100:112I 132 1160180, 132 160!180
Y 160 200 150 200 250 | 200 | 250 | 300 | 200 @ 250 | 300 | 350 | 200 250 | 300 350 | 300 | 350 400
R 151 172 162 182 192 | 205 215 236 | 245 255 276 306 | 266 276 297 327 | 316 346 348
kg
IEC 80/90 80/90 80/90 100/112 | 80/90 100,'112‘ 132 | 80/90 | 100/112 }?g }gg
Y | 140 160 | 200 | 160 | 200 | 160 | 200 | 250 | 200 250 | 300 | 200 | 250 | 300 | 250 | 300 | 350
R 132 | 139 | 160 | 152 | 173 | 176 | 197 | 207 | 230 240 | 261 | 245 | 255 | 276 | 295 | 316 | 348
kg 23 43 78 ; 142 200 305
27 EREUE
B3 V1 V3 VA VB




DESAR

2.8 FB_{EE e A (EKIZ M)

Sa y ZA...
o 80B 1008 | 125B | 160B | 180B 2008 | 80C |100C 125C | 160C | 180C | 200C
N3 D35 | 14 | 19 | 24 | 28 | 28 | 38 | 14 | 14 | 19 | 24 | 24 | 28 |
L d3 | M6 M8 | M8 | M8 | M8 M10| M6 | M6 M8 | M8 | M8 | M8
ds- . N3 | 5 | 6 8 8 | 8 10| 5 |5 | 6 | 8 8 8
_' = - M3 | 163 218 273 | 31.3 | 313 413 163 | 163 218 | 27.3 273 | 313 |
’ S3 | 95 1175 140 | 170 | 190 230 | 95 |107.5 130 | 160 | 180 | 210
Lg_aj U3 | 65 775| 90 | 110 [ 130 150 | 65 | 775 90 | 110 | 130 | 150
’ V3 | 30 | 40 | 50 | 60 | 60 80 | 30 | 30 40 | 50 | 50 | 60 |
29 M &
B ot B (R SR AR 1)
Z
B iy il 90A 112A 140A | 180A | 4000 | 225A
7T1A 80B 1008 125B | 160B | 4500 | 200B
N, . 80C 100C 125C | 160C 200C
| A | 114 129 | 129 | 154 154 | 179 | 219 | 259 | 298
EI@ %1:'-__ "5 'B | 5 | 6 | 6 | 8 | 8 | 10 | 12 | 15 | 15
oy ¥ | C 50 60 60 | 80 80 | 100 | 125 | 140 | 180
IDe| 24 | 32 | 35 | 42 | 45 | 55 | 70 | 90 | 100 |
'd M8 M8 | M8 [ MO M10 | M10 | M12 | M16 | M18 |
E | 30 40 | 43 | 50 53 | 65 | 80 | 110 | 118
~—C | F | 15 | 130 | — | 155 | — | 180 | 220 | 260 | 300
| ] |G | 49 | 59 | — | 79 | — | 99 | 124 | 141 | 178 |
‘Bﬁilj - [ M | 27 | 35 | 38 | 45 | 485 | 50 | 745 | 95 | 106
= N | 8 [ 10 | 10 [ 12 | 14 | 16 | 20 | 25 | 28
PE:S45C
PR RRARHE Y
z
90A 112A 140A 180A 225A
808 1008 1258 1608 180B 180C 2008
80C 100C 125C 160C 200C
c2 130 155 180 220 260 300
D2 32 30 | 35 42 | 40 | 45 55 50 70 60 90 80 100
H 8 7 | 65 10 | 8 9 12 16 | 155 17
d1 — — M10 M12 M16 M18
d2 — — M8 M10 M12 M16
d3 M8 M8 — — — —
d4 M12 M12 — — — —
22 8.7 | 84 10.7 11.9 154 15.9 189 | 194 16.9
Lmax | 111 112 131 133 156 189 221 262
Lmin = 106 107 126 128 149 182 211 252
D2: @30 + @45 c2 D2: @50 + @100 czi
ﬁ % = - Lmax /Lmin _ ﬁ %% ‘__Lmax Lmin
d3 I
N HEE =
|
PO = = =
C2 c2
- Lmax / Lmin Lmax / Lmin




TRAMEC

chze il U
z
90A | 112A | 140A | 180A | o0 | 225A
71A | 80B | 100B | 1258 | 160B = 1507 2008
80C | 100C | 125C | 160C 200C
A | 27 37 47 57 72 92 | 102
B | 25 35 45 55 70 90 | 100
D | 2 2 2 2 2 3 3
2 DC | 60 8 | 100 | 115 | 156 | 188 | 215 |
$ Lc | 22 26 31 31 39 50 54
3 L, | 36 39 45 50 60 70 80
@ L, | 68 82 | 100 | 115 | 143 | 175 | 200
Ls | 36 39 45 50 60 70 80
TS
~Nm)| 4 12 12 12 30 59 59
90A | 112A | 140A | 180A oo | 225A
71A | 80B | 100B | 125B | 160B  120% 2008
80C | 100C | 125C | 160C 200C
79.5 87 105 | 1205 | 1415 1675 1915
-
90A | 112A | 140A | 180A | ,o0o
71A | 80B | 100B | 1258 | 160B | 1302
80C | 100C | 125C | 160C
F 160 200 250 300 350 400
Gae | 110 130 180 230 250 300
FLD R 130 165 215 265 300 350
P 87 100 | 125 | 150 | 180 | 215
u 4 45 5 5 6 6
v 12 12 14 16 18 20
zZ 10 12 16 20 25 30
kg 2 3.2 5 8 12.5 24
< <
——m Y
. i =
a
Jle ' le
7
80B | 100B @ 125B | 160B | 180B | 200B
T1A | 90A | 112A | 140A | 180A | 225A 80C | 100C | 125C | 160C | 180C | 200C
A 123 | 140 | 172 | 205 | 260 | 325 A | 130 | 160 | 190 | 240 | 280 | 300
B 84 116 144 189 | 2475 | 319 B 170 214 276 | 3545 | 367 | 4565
c 25 25 30 30 35 45 c 25 30 30 35 45 45
D 20 20 25 25 35 40 D | 20 25 25 35 40 40

*




oo
TRAMEC (Ol lo|
BRI G _ 4
10 PhddaeE
2 Tom max
W R A )
8 10 12.5 16 20 25 315 40 50 63
Z80B — 544 692 830 | 1086 1301 1656 1985 2566 | 3319
Z100B - 850 1082 1297 1697 2033 2588 3101 4010 | 5186
Z1258 — 1870 2380 2853 3733 4473 5693 6822 8822 | 11409
Z160B — 3944 5019 6017 7873 9435 12006 14388 18606 | 24062
Z180B 6093 7808 9433 11705 15594 18828 23357 31608 = || =
Z200B 6266 7522 9245 12509 15022 18452 22597 — - | =
2 Tom max
VAR S S ON Thiet W
40 50 63 80 100 125 160 200 250
Z80C = 1400 1678 2135 2814 3371 4291 5550 6650
Z100C - 2770 3318 4223 5529 6625 8432 10905 13066
Z125C - 4328 5185 6599 8639 10352 13175 17038 20416
Z160C - 9521 11407 14518 19006 | 22774 28985 37484 44915
Z180C - 9689 11702 14518 18134 22497 28985 36201 44915
Z200C 16399 19693 24186 29615 39316 48283 59125 — -
11 WS8R <1 E A LR R S MERS Tam
Ar Br Cr Dr Er
Z80C 59 57 63.5 52 60
Z80B 67 56 63.5 45 60
Z100C 72 61 75 45 60
Z 1008 715 63.5 75 55 80
Z125C 86.5 78.5 87.5 55 80
- Z 1258 86.5 81 87.5 60 90
~ Z160C 96.5 91 107.5 60 90
~ Z180B 127 114 1275 80 100
~ Z180C 108 108 1275 60 90
~ Z160B 106.5 95 107.5 70 100
. Z200C 126.5 115 145 70 100
| Z200B | 125 116 145 90 130
CW IRl i fighd
AW  HEF S e




